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DÖRTYOL BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN


Dörtyol Tapu Sicilinde, İlçemiz Dörtyol Çaylı Mahallesinde bulunan 2614 nolu parselin bulunduğu alanda 3194 Sayılı İmar Kanunu’nun 18. Maddesi ve yürürlükteki yönetmeliğin 9. ve 10. Maddelerine göre düzenleme sahasının belirlenmesine, Arsa ve Arazi Düzenlemeleri Hakkında Yönetmeliğin 17. Maddesinin (d) bendine göre parselasyon yapılmasına, 3194 Sayılı İmar Kanunu’nun 19. Maddesine ve uygulama yönetmeliğinin 25. Maddesine göre Parselasyon Planı, Tescile esas dağıtım cetvelleri ve düzenleme işlerine ait belgelerin onaylanmasına ilişkin Belediyemiz imar panosunda askıya çıkartılacaktır.
Belediyemizce yapılan imar uygulamasının plan ve krokisi Belediyemiz ilan tahtasında 10.07.2023 tarihinde askıya çıkarılmış olup, 30 (otuz) gün askıda kalacaktır. Bu ilan tebliğ hükmündedir. İlan tarihinden itibaren 30 (otuz) gün içerisinde uygulama aleyhine mülk sahipleri tarafından Dörtyol Belediye Başkanlığına itirazda bulunabilecektir.
Müddetinde itiraz olunmaması halinde krokide gösterilen miktar ve parselasyon üzerinden mülk adına Tapuya tescil ettirilecektir.













